
CITTÀ DI VIMERCATE
MEDAGLIA D’ARGENTO AL MERITO CIVILE

PROVINCIA DI MONZA E BRIANZA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 4 DEL 16/02/2018

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MATTIA FRIGERIO 
(VIMERCATE FUTURA), PROT. 42832 DEL 14 DICEMBRE 2017, AVENTE AD 
OGGETTO “IMPEGNO AL RISPETTO DEI VALORI E DEI PRINCIPI DELLA 
DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI UMANI E DELLA COSTITUZIONE 
REPUBBLICANA. MISURE URGENTI PER LA BUONA CONVIVENZA 
DEMOCRATICA”

Il giorno sedici Febbraio duemiladiciotto, alle ore 20:30, presso questa sede comunale, 
convocati – in seduta pubblica ed in prima convocazione – con avviso scritto del Presidente del 
Consiglio Comunale, notificato a norma di legge, i Signori Consiglieri si sono riuniti per 
deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno, la cui documentazione è stata depositata il 
giorno lavorativo antecedente l’adunanza.

Presiede l’adunanza il Presidente Giovanni Del Buono
Partecipa il Segretario Generale, Dott. Pietro San Martino. 
Presenziano gli Assessori comunali Grossi Claudio Mario, Ghedini Simona Anna Maria, 
Bertinelli Maurizio, Russo Emilio Rosario, Calloni Valeria Licia.

Dei componenti del Consiglio comunale:

SARTINI FRANCESCO P FOCACCIA LAURA AG
TEOLDI PATRIZIA CLELIA P RUSSO FRANCESCO P
BERNAREGGI DAVIDE AG MASCIA MARIASOLE P
FUMAGALLI ENZO P NICOLUSSI DAVIDE P
AMATETTI CARLO 
ERMANNO SALVATORE

P ALLEVI ELENA P

MAURI ARIANNA P FRIGERIO MATTIA P
GIUSTO NADIA P CAGLIANI ALESSANDRO P
DEL BUONO GIOVANNI P BIELLA CRISTINA P
INNO FEDERICA P

Componenti PRESENTI n. 15, ASSENTI e ASSENTI GIUSTIFICATI n. 2.  
Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita il Consiglio 
Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in 
oggetto.
Sono nominati scrutatori della seduta Fumagalli Enzo, Amatetti Carlo Ermanno Salvatore, 
Cagliani Alessandro.

Responsabile: Roberta Brambilla -- SARTINI FRANCESCO



Il Sindaco illustra al Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione:

CARATTERISTICHE PRINCIPALI E MOTIVAZIONI DELL’INIZIATIVA
VISTA la mozione presentata dal consigliere Mattia Frigerio (Vimercate Futura), prot. 
42832 del 14 dicembre 2017, avente ad oggetto “Impegno al rispetto dei valori e dei 
principi della Dichiarazione Universale dei Diritti Umani e della Costituzione 
repubblicana. Misure urgenti per la buona convivenza democratica”;
DATA lettura della mozione allegata al presente atto quale sua parte integrante e 
sostanziale

IL CONSIGLIO COMUNALE

- UDITA la relazione del Sindaco e la discussione seguitane, riportata nel verbale della 
seduta odierna;

- SVILUPPATOSI il dibattito, così come riportato nel verbale della seduta;
- CON VOTI palesi, espressi per alzata di mano:

- presenti n. 15 su n. 17 Consiglieri assegnati e in carica;
- voti favorevoli ed unanimi alla proposta (n. 15);
- voti contrari: nessuno;
- astenuti: nessuno 

D E L I B E R A

1. di approvare la mozione presentata dal consigliere Mattia Frigerio (Vimercate Futura), 
prot. 42832 del 14 dicembre 2017, avente ad oggetto “Impegno al rispetto dei valori e 
dei principi della Dichiarazione Universale dei Diritti Umani e della Costituzione 
repubblicana. Misure urgenti per la buona convivenza democratica” e allegata al 
presente atto quale parte integrante e sostanziale;

2. di dichiarare che l’ultimo bilancio definitivamente approvato dal Consiglio Comunale è 
quello relativo al triennio 2017-2019 e che la gestione avviene conformemente al 
dettato dell’art. 163, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000;

ALLEGATO:
Mozione

 

Il presente verbale è stato letto, approvato e sottoscritto

Il Segretario Il Presidente
Pietro San Martino Giovanni Del Buono


